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2009. szeptember 24-én tartandó ülésére 

 
 

Tárgy: Támogatási kérelem újratárgyalása 
Tisztelt Képviselő – testület!  
 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 195/2009.(V.28.) Kt. határozatában 
úgy határozott, hogy a dr. Györffy Lajos Mentőkutyás Alapítvány támogatás iránti kérelmét 
2009. szeptember 24-ei testületi ülésen tárgyalja.  
Emlékeztetőül: A kérelem arról szól, „hogy a 2009. évi támogatás összegét 400 000.- Ft-ot 
egyszeri, akár a 2010. év terhére a Képviselő-testület egészítse ki.”Tájékoztatom a Tisztelt 
Képviselő-testület, hogy 2009. évre a 120.- Ft/fő a lakosságszámmal szorozva támogatásként 
kiutalásra került. A májusi képviselő-testületi elhangzott, hogy az alapítvány fejlesztéseket 
tervez, és azok megvalósításáét követően tárgyalja és döntsön a támogatásról a Képviselő-
testület.  
Az előterjesztés ezért került ismét döntéshozatalra.  
Kérem a Tisztelt Képviselő Testületet, hogy az Alapítvány beadott kérelméről döntsön az 
előterjesztésben leírtak alapján.  
A kérelem mellett megtalálható a kérelmező nyilatkozata a közpénzekből nyújtott 
támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvényi feltételeknek megfelelően.  
Kérem az előterjesztés megvitatását, a kérelemről való döntésüket.  
 
Dévaványa, 2009. szeptember 10. 
 Szűcsné Horváth Margit 
 Gazdálkodási irodavezető 
Határozati javaslat: 
……../2009.(IX.24 Kt.hat.  
 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete dr. Györffy Lajos Mentőkutyás 
Alapítvány részére a közöttünk lévő megállapodás 2009. évi támogatását teljesítette, ezért úgy 
dönt, hogy kérelmét egyszeri jelleggel /vagy megelőlegezett támogatásként a 2009.évi 
költségvetés általános tartalék terhére támogatja/nem támogatja. ami alapítvány 2009. évi 
működési költségeit finanszírozná. 
A dr. Györffy Lajos Mentőkutyás Alapítvány fenti összeggel a 2010. január 31-ig köteles 
elszámolni és tudomásul veszi, hogy a számadási kötelezettség elmulasztása, vagy a 
támogatott összeg támogatási céltól eltérő felhasználása esetén visszafizetési kötelezettsége 
keletkezik az Önkormányzat felé.  
A képviselő-testület megbízza a hivatal gazdálkodási irodáját, hogy gondoskodjon a 
támogatottal a támogatási megállapodás megkötéséről és a megítélt támogatás kifizetéséről. 
A képviselő-testület megbízza a hivatal gazdálkodási irodájának vezetőjét, hogy a támogatás 
elbírálást követő 15 napon belül tegye közzé a döntéshozó szerv, a támogatott adatait, 
valamint az elnyert támogatás összegét az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium 
által üzemeltetett kozpenzpalyazat.gov.hu honlapon, valamint a település internetes 
honlapján. 
Felelős: Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető 
Határidő: folyamatos 
 


